



他们在看谁? 刘翔

男子110米栏 24日预赛 25日决赛 今夜先看他玩一玩儿 明晚看刘翔动真格儿

今天晚上,众人瞩目的飞人刘翔将在西柳体育场正式亮相,作为本届全运会上“最大的牌儿”,刘翔势必在济南掀起一股热潮。不过就在外界对其狂热追捧的同时,处于风暴中心的刘翔却非常平静。尽管只是伤愈后第二次参加正式比赛,但身为世界级的顶尖选手,全运会的比赛对于刘翔而言,不过是小意思。

晚报首席记者 郭韬略 晚报记者 秦明伟 济南报道

刘翔也是全运村里的普通人

21日晚上,就在诸多记者费尽心机打听到刘翔的行踪并前往机场等候的时候,刘翔却在抵达济南后,轻松甩开记者的围堵,从特殊通道离开。随后,在抵达济南后的第一次训练时,更是受到了7名警察的“严密保护”,这样的特殊待遇也让外界颇有微词。

“特别待遇”也让刘翔的教练孙海平颇有些委屈:“不是我们想搞特殊,但确实没办法。”据介绍,在进入全运村之后,刘翔的待遇也和其他运动员别无二致,住的是普通的三室两厅的运动员公寓,唯一不一样的是,和他同住的有医生,为的是方便康复治疗,而刘翔吃饭也和大家一样,都是去运动员餐厅,并没有开“小灶”。对于这位大明星同行,其他运动员除了偶尔要求和他合影之外,再也没有太多“骚扰”。

“不能受伤”今晚第一枪只是热身



刘翔比较放松

根据赛程,今天晚上刘翔将在第三小组的第六道参加110米栏的预赛,对于伤愈不久的刘翔来讲,来全运会上的最大任务就是赢得金牌,成绩倒是其次,而今晚上的第一次亮相,飞人更不会拼尽全力,只要拿到决赛资格就算完成任务。“最重要的不能受伤,他的

脚动过手术,还不能经受强度特别大的训练和比赛。来之前我们也注意到了,济南晚上的气温比上海要低,所以为此也特意把薄棉袄、绒衣绒裤都带来了,一切都做好了充足的准备。”孙海平说。

第二枪旨在金牌 孙海平称“有把握”

顺利通过预赛之后,刘翔将在25日晚上参加决赛。全运会金牌对于许多运动员来讲是可望而不可即的,而对于刘翔来讲则是相当轻松。

“目的只有两个,一是确保安全,二是确保金牌。刘翔这情况确实是不能受伤了,不然会很麻烦。此外,毕竟是全运会的比赛,还是要为上海争夺金牌的。”孙海平说。

在孙海平看来,刘翔拿到冠军问题不大:“能跑到13秒30的话,就应该能拿到冠军,刘翔现在的能力跑到这个成绩还是有把握的,再快就必须承受更高强度的训练,现在还不行。”相比冠军,在孙海平的眼中,第二名的竞争才是真正激烈的:“史东鹏、尹靖、纪伟等人都有希望。”

而作为更高层面的国家田管中心领导,冯树勇对于刘翔的政策更是“宽松”:“中心对刘翔在全运会上的成绩没什么目标,伤情恢复才是第一位。如果长时间不参赛,也不利于竞技状态的调整,全运会对于刘翔的意义更重要的在于调整状态,毕竟养伤也不是整天闷在屋子里。刘翔最终目标还是国际赛场,争取在伦敦奥运会上取得好成绩。”



冠军有道

今日 15:30
河南建业
VS
天津泰达

本赛季最后一个主场 放手一搏

今日下午3时30分,本赛季中超联赛倒数第二轮的较量将全面打响,8个赛区的比赛同时开球。联赛到了最后关头,无论是冲冠还是保级,每一场比赛都很重要,而且微妙。在冲冠军团中,除了河南建业今日主场迎战天津泰达外,北京国安客场挑战大连实德、长春亚泰客场对阵杭州绿城的比赛同样引人关注。在保级军团中,重庆、深圳、长沙等队还要进行最后的拼争。

由于今日的比赛是河南建业本赛季最后一个主场,球迷热情很高,球票已经售罄。尽管建业俱乐部老板胡葆森和总经理杨楠低调淡定,建业球员已经准备好放手一搏,为主场未战胜利收官。

晚报记者 薛军

“开窍”恰逢其时 肖智想再接再厉

建业队上周六干净利落地以3:1拿下青岛队,不仅继续保持着夺冠的希望,更让全队信心十足。从本周一开始,建业队就重新在中牟基地投入到备战当中,从球队传出的消息是:没有伤病,一切正常。

击败青岛队,最开心的是前锋肖智,制造一个点球,打进对方两个球,自从加盟建业之后,肖智还从来没有这么显眼过,尤其是在阿里萨德贝缺阵的情况下,肖智的“开窍”可谓恰逢其时。“以前浪费了那么多机会,自己也觉得很惭愧,所以平时训练中多向阿里学习,自己也多琢磨,今年上场时间少,但进球数比以往都多,这也算是进步吧。希望就此能捅破这层窗户纸,进更多的球。”肖智对自己的将来更有信心。

建业队人员相对齐整,而天津泰达却有几名主力有伤在身,大将路易斯、吴伟安伤势未愈没来郑州,而马磊磊累积四张黄牌停赛。天津队昨日下午到航海体育场进行了适应性训练,王新欣自己在跑圈,没有参加合练。尽管如此,天津队的实力仍不容小觑,不少年轻队员已经成长起来。加之该队还要争取明年的亚冠资格(理论上也有冲冠的可能),因此建业面对的势必是一场恶战。

不妨穿件红色衣服 大家一起“红”起来

自从上周末建业队主场击败青岛队后,豫津一战的球票销售火爆一票难求。这不,还没有



肖智期待再进球 晚报首席记者 贾俊生 图

到比赛日,球票已经提前售罄。建业俱乐部为此特别提醒那些赛前在体育场外从“黄牛党”手中淘票的球迷,要注意鉴别假票,以免影响入场。

由于豫津一战是建业本赛季最后一个主场,建业俱乐部特别为球迷准备了签名足球和球衣等纪念品。俱乐部还呼吁球迷今日穿红色球衣观赛,让大家一起“红”起来。此外,公安方面提醒,禁止球迷在体育场燃放烟花,违者必究。

据悉,本场比赛除了咱河南球迷之外,还有来自陕西、山西、河北、湖北、安徽等地的球迷主动组团来郑州,跟中原球迷携手并肩,为建业加油助威。俱乐部倡议现场球迷文明观赛,展现河南球迷风采。

特别 今日 15:30 河南建业 VS 天津泰达 直播频道:河南电视台公共频道 CCTV-5
提醒 大连实德 VS 北京国安 直播频道:东方卫视(请留意电视台临时变动)

火箭队15人“编制”已确认 康罗伊走人 邦苏留下

据新华社电 继前一天裁掉巴克和坦普尔之后,火箭队昨日又忍痛放弃了得分后卫康罗伊,留下了季前赛活力四射的内线重要替补邦苏。由于老将布伦特·巴里将在近期内被火箭清理,火箭队上报NBA参加新赛季的15人大名单已敲定。

康罗伊昨日对媒体表示,火箭队15人的“编制”已全部确认。火箭队最终选择了邦苏,以弥补姚明无法参赛情况下球队在身高上出

现的劣势。康罗伊曾以53分创造了NBA发展联盟单场得分最高纪录。得知自己被裁的消息后,他称这虽令他“感到沮丧,但这笔生意已完成,所以把这一页翻过去吧”。康罗伊被认为是火箭队在布鲁克斯和洛瑞之后的第三控卫,季前赛他场均得6分、助攻2.6次。

另有消息称,NBA联盟已经初步决定,姚明和易建联明年将率领各自球队来中国打季前赛,该消息已经得到篮网方面确认。

眩晕危及生命

“眩晕”就是“目眩”和“头晕”的总称,头晕、眩晕对人体的危害极大,如不及时治疗,脑组织长期处于缺血、缺氧的状态,很容易引起脑血栓、脑溢血、脑梗塞等疾病,我国每年因头晕、眩晕而发生心脑血管猝死的患者高达300多万,已成为威胁人类健康的头号杀手,所以在日常生活中如果出现头昏、头晕、眩晕的情况一定要引起高度重视。

卫生部最新调查结果表明:我省各大医院总计每天有1500多名“新生”的脑血栓患者有一个共同的发病特点,就是在患病前有不同情况的“眩晕”症状。发现原有眩晕症状而当时未治疗的患者有很多已经瘫痪了,所以说眩晕是重大疾病的早期症状,不予重视将是很危险的。中成药定眩丸是2003年上市七年来已使百万头晕、眩晕患者走上了康复,2009年1月被“中华中医药眩晕防治中心”、“国家卫生部”唯

一批的专治头晕、眩晕的特效药。由兰州佛慈制药股份有限公司独家生产的“定眩丸”是目前市场上专治多种眩晕的良药。一般的眩晕患者服用1个疗程(4-8盒)即可获得满意疗效。定眩丸对多种疾病引起的眩晕都有较好的疗效。尤其对西医诊断为:高血压、低血压、美尼尔氏综合征、心脑血管疾病、更年期综合征、内听动脉阻塞、脑供血不足、颈椎病、脑动脉硬化、劳累过度等引起的眩晕具有确切的治疗。定眩丸在消除各种眩晕症状的同时,还能对人体的肝、肾、心、脾、肺进行全面调理,使脑组织每时每刻都能得到充足的、高质量的血液和氧,从而能够保护(或修复受损的)脑神经,阻止脑溢血、脑血栓、中风偏瘫等重大疾病的发生。

专家热线:0371-66368762

特约经销地址:紫荆山医药部三区定眩丸专柜、商业大厦

气管炎、哮喘抗复发

哮喘日久,反复发作,会并发肺气肿、肺源性心脏病等疾病,严重者会导致呼吸衰竭而死亡。所以患有哮喘的朋友应对此提高警惕。

为解决反复发作这一难题,北京传统中医研究院的专家们经过几十年的潜心研究和多年的临床实践,采用稀贵中药,成功地研究出了抗复发的系列治喘良药。该

药经(郑州仁济医院气管炎诊疗室)临床应用具有标本兼治、纳气定喘、止咳化痰、提高机体免疫力等独特疗效。主治虚劳久咳所致的急慢性气管炎、咳嗽、肺气肿、肺心病等,疗效迅速,不易复发,列为国家中药保护品种。

10月13日—10月31日举行献爱心会诊活动,活动期间免挂号费,药费优惠10%。

地址:郑州市京广北路42号郑州仁济医院 省市医保定点单位(原河医一附院东住院部)二楼气管炎诊疗室(中原路与京广路交叉口向北300米路东) 专家热线:0371-86016051